
 

 
 

Моя щаслива сім’я 

Кожна людина вибирає для себе різні пріоритети. У сучасному світі 

головне не заблукати серед чужих думок, а обрати свої інтереси, адже для 

кожного вони індивідуальні. Потрібно створювати власний характер. 

Кожна людина рано чи пізно приходить до розуміння того, що 

створення сім'ї, продовження свого роду - нітрохи не менш, а може бути 

навіть більш важливо, ніж професійна реалізація, ніж кар'єрний ріст. Дуже 

важливо зрозуміти це вчасно і побудувати своє життя відповідно до 

найголовніших загальнолюдських цінностей, першої і визначальною серед 

яких є сім'я. 

Сьогодні, на жаль, в суспільстві часті прояви агресивності, злості, 

ворожнечі - час, в якому живеш, не вибирають. У такій ситуації сімейні 

відносини - це джерело доброти і людяності, спокою і захищеності. Саме тут 

людина отримує можливість пом'якшити наслідки тих невдач і негараздів, які 

оточують її на роботі, на вулиці, отримати необхідну підтримку, заряд 

бадьорості, сили для подальшого життя. Щасливий той, хто може назвати 

своїх близьких людей однодумцями, друзями і помічниками. Міцна сім'я - не 

дар, який дав щасливим випадком, це щоденна праця, де любов, повага і 

відповідальність становлять основу взаємин. 

Мені пощастило, що свою сім'ю я можу назвати самим надійним тилом. 

Мама, тато, бабуся, тітка - це опора, захист, підтримка у важкій ситуації і 

джерело радості. Щасливим дитинством і стійкою юністю я зобов'язана своїм 

рідним. Не зламатися під тягарем проблем, не озлобитися серцю 

допомагають дорогі мені люди. 

Живучи в родині, думаючи про неї, вимовляючи слово «сім'я», ми не 

звертаємо свою увагу на те, що ж це таке насправді, що для нас сім'я і як вона 

впливає на кожного з нас. Так, хтось зможе сформулювати це поняття, зможе 

висловити свою думку, можливо, все сказане буде вірне і правильне, але 

глибинний сенс цього зрозуміти можна не відразу.  

Один філософ стверджував: «Сім’я – це місце, де народжується життя і 

ніколи не згасає любов». Ця думка зараз надзвичайно актуальна. Сьогодні 

багато молодих людей не хоче створювати власні сім’ї, аби не обтяжувати 

себе зайвими проблемами. Але наполеглива праця із дитиною принесе лише 

солодкі результати: взаємоповагу, відданість, відповідальність. Більшість 

дітей, які виросли без батьківського піклування, мріють створити свої 

родини, які були б дружніми і міцними. 



Велика радість – це люблячі мама і тато, турботливі дідусі та бабусі, 

щирі сестрички і братики. Можливо, ви й не замислювалися, але найбільше 

горе – це втрата близької людини. У таких ситуаціях нам здається, що 

відриваємо частинку своєї душі. А радіємо, коли народжується маленька 

дитина, членів родини стає більше. Немає нічого прекраснішого, ніж родинні 

зустрічі, спільна вечеря та щира розмова із батьками. Лише 30 % сучасних 

родин вважать себе щасливими. Ця статистика вражає. Тож варто не просто 

створювати сім’ю, а будувати міцну опору , де отримаєш підтримку в будь-

який момент.  Що пригадується, в першу чергу, при слові сім’я? Які почуття 

переповнюють душу? Відразу ж приходить відчуття безпеки, душевного 

тепла та затишку. Перед очима спливають найближчі й найрідніші люди. 

Сім’я дуже сильно впливає на кожну людину. Сім’я — це найближчі й дорогі 

люди, які бажають нам тільки найкращого. Саме родина підтримає і 

допоможе у важких ситуаціях.  

Яка ж тоді ідеальна сім’я? Як відомо, межі для досконалості просто не 

існує. Можна розвивати думку дуже довго, уявляти все кращі і кращі 

варіанти того, яка родина може вважатися найбільш ідеальною. Ні для кого 

не секрет, що в нашому суспільстві завжди були діти, позбавлені батьків. 

Можна уявити, як їм важко. Як не крути, а батьків не замінить ніхто. Я 

прийшла до висновку, що перший аспект ідеальної сім’ї – це її повнота, коли 

є мама, тато і діти, бабусі, дідусі, тітки і дядьки.   

Що таке сім’я для мене? Це згуртоване коло дорогих серцю людей, що 

виховують мене з самого дитинства й бажають мені успіху й щастя. Для того, 

щоб відносини були міцними і надійними, потрібно, щоб кожен з рідних міг  

зрозуміти близьких людей. Але це не завжди виходить, тому що кожен 

зайнятий своїми справами і турботами. Певне, не існує людей, які б зовсім не 

конфліктували із членами сім’ї. Зайнятість є головною складовою 

непорозуміння в моїх родині. Та нехай ми сперечаємося, сваримося, 

ображаємося іноді,  ми всі розуміємо один одного з півслова, і всі просто не 

уявляємо себе без сім’ї.  Адже людина без сім’ї, немов дерево, яке зазнало 

втрат свого коріння. Тому усім серцем я поважаю і дуже люблю свою 

родину. Це найближчі люди, які часто не показують свою любов, та я завжди 

відчуваю їх підтримку та допомогу.  Навіть їхнє хвилювання, яке не знає меж  

у деяких ситуаціях, змушує мене спочатку думати, а потім робити.  

Я вважаю, що всі люди мріють про щасливу родину. Але для цього 

кожен з її членів повинен докласти багато зусиль. В першу чергу, потрібно 

поважати один одного та вміти слухати. Адже без взаєморозуміння ніколи не 

буде добрих відносин. Ніколи не можна сприймати один одного в сім’ї як 

належне. Часто бувають сварки й конфлікти, коли ми завдаємо рідним болю, 

ображаємо їх. При цьому не поспішаємо просити вибачення. Сподіваємося на 

те, що рідні все зрозуміють. Так не повинно бути! У сім’ї також не можна 

забувати про ввічливість. Треба намагатися завжди бути добрими й ніжними 

зі своїми близькими.  



Здавна відомо, що родина — то невичерпне джерело наснаги та любові. 

І кожна сім’я докладає зусиль, аби не всохло родове дерево, бо без роду - 

нема народу. Нагадували: «Забудеш свій рід — усохне твій корінь». Щоб 

родинне життя склалося, необхідні дві умови: кохання («То не сім’я — без 

любові») і дитина («То не родина, де не бігає дитина», «Одна дитина — не 

дитина, дві дитини — пів дитини, троє дітей — ціла дитина»). 

Ясна річ, що для мене прикладом є моя власна родина.  

Щоб уникати конфліктів в сім’ї, потрібно завжди пам’ятати, яке 

значення сім’я має в нашому житті. Без сумніву, без рідних нам було б дуже 

погано. Це те місце, де тебе завжди чекають з нетерпінням, де радіють 

разом з тобою твоїм перемогам і досягненням. Тут 

завжди можна розраховувати на допомогу. Адже тільки найближчі й 

найрідніші люди  допоможуть в біді.  

Батьки — це ті люди, які готові дати пораду в будь-якій життєвій 

ситуації. Вони допоможуть і з вибором професії, і з вибором наряду для 

першого побачення. Сім’я — це особливий світ, де все таке рідне й 

улюблене. Це найрідніше та найзатишніше місце на землі. 

          Треба любити, шанувати і поважати своїх батьків, не завдавати їм болю 

і сорому своєю поведінкою. Іноді ми засмучуємо своїх батьків своїми 

вчинками, а потім боляче дивитися на їхні переживання, на їхню душевну 

муку за нас, але вони добрі, вони готові за нас своє життя віддати, що лише 

нам було добре, щоб ми жили радісно і щасливо. Мої батьки, моя сім’я є 

скарбом, а тому, що я твердо впевнена – де у сім’ї між батьками і дітьми є 

любов, взаєморозуміння і повага – там є радість, щастя та спокій. 

Я люблю свою родину, свою сім’ю і я буду берегти їх як зіницю ока. 

 
Нечипуренко Ксенія, учениця 11 класу 
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